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Végeláthatatlan, szikes puszta, a járás övezi községünk tenyérnyi települését, Ilonafalvát, ahol nagy hagyománya van a juhtenyész-
tésnek, a pásztorkodásnak. Az Alsó- és Felső – járásszéli tanyákhoz ma is hozzátartoznak a hosszú karámok, fészerek, a népes birka-
nyájak pihenőhelyei, bizonyítván, hogy az ott élők megélhetését a pásztorkodás, ez az ősi foglalkozás garantálja. A juhtenyésztők pász-
tornapok szervezésével igyekeznek felhívni a fi gyelmet a juhtenyésztés lehetőségeire, felelevenítve egyben a pásztorélethez fűződő 
hagyományokat, a nyírást, a birkapörkölt és más hagyományos pásztorételek készítését, de a pásztoröltözék és -kunyhó bemutatását is. 

A Magyarkanizsa Község Agráruniója keretében működő Kanizsa Község Kapitányréti Juhászainak Egyesülete, valamint a Me-
zőgazdászok Egyesülete és a Gazdakör június 18-án, szombaton megszervezték a juhászok és mezőgazdasági termelők V. találko-
zóját Ilonafalván, amelyet művelődési műsor, lovasbemutató, gépkiállítás, tenyészállat-kiállítás és egyéb programok kísértek, de 
gyújtópontjában a hagyományos birkanyíró- és a birkapaprikás-főző verseny állt. Az idelátogatókat kirakodóvásár, házias ételek, 
italok várták, egész nap élőben muzsikált a Csiszár István és Ágoston Ervin alkotta duó. A gyerekeket légvár, trambulin és körhinta 
várta. A rendezvényt Huzsvár Ervin nyitotta meg, aki az önkormányzat nevében üdvözölte a megjelenteket, majd Lackó Róbert, 
a HK elnöke mondott köszöntőt. Ezzel kezdetét vette a birkanyíró verseny, amelyen szépszámú versenyző vett részt, többek között 
négy hölgy is. A verseny első helyezettje Klebecskó Péter, gunarasi nyíró lett, a hölgyek közül Bazsó Angéla, csantavéri nyíró 
jeleskedett. Ezek után gazdag művelődési műsor következett, amelyben felléptek a Tisza és a Szent Száva egyesületek néptáncosai, 
a kanizsai Cifraszűr vegyes kórus, valamint az adorjáni és tóthfalusi asszonykórus. A mazsorettes lányok is látványos produkcióval 
bűvölték el a közönséget. Mindeközben már javában rotyogtak a bográcsokban az ínycsiklandó illatokat árasztó pörköltek. 

A főzőverseny eredményhirdetésére délután került sor. Bizony nem volt könnyű dolga a zsűrinek, melynek tagjai: Ősz Szabó Imre, 
Szecsei Szilveszter, Biacsi László, Pakai István, Boros Sándor (Komárom) és Bilicki István voltak. Paprikás, sütemény, tejtermé-
kek és egyéb kategóriákban kellett elbírálni a legjobbakat. Pálinkák versenye is volt. Az eredmények a következők: legjobb pörköltek, 
kisbogrács kategória: Gubik Jolán (Orompart), nagybogrács: Kálmán József (Ilonafalva). Sütemények: Gergely Ibolya (Felsőhegy). 

A verseny abszolút győztese, a fődíjat és a vándor fakanalat kiérdemlő Serfőző Klára, gombosfalui versenyző lett. Természetesen a 
második és harmadik helyezettek is serleget, emlékplakettet és minden résztvevő köszönőlevelet kapott. 

Elmondhatjuk tehát, hogy a szervezőknek és a támogatóknak köszönhetően a vidám sokadalom igen jól szórakozott egész nap. A 
rendezvény a pásztorhagyományok előtt tiszteleg, és egyben hozzájárul a juhtenyésztés népszerűsítéséhez, a paprikásfőző verseny 
pedig a legjobb népszerűsítője a hagyományos pásztorételeknek. Bízunk benne, hogy jövőre ismét találkozunk. K. Aranka

Több tucatnyi bográcsban rotyogott 
a birkapörkölt


